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M16 (¢ 75) 60 75 100
M20 ( ¢ 100~600) 100 100~600 100
M24 ( 4 700~800) 140 700~800 120
M300 ( 4 900~2600) 200 900~1800 140
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EUMR (KU b ORE) FIL MR RILY Nem EO% AV M ML N-m
75~200 (M16) 60 50 32
250 + 300 (M20) 90 75 44
350 + 400 (M22) 120 100 54
450~600 (M24) 260 150 60
BAS 7 21 VSEHERT~7T7 0 IWE I 21 VEEABEELY 200 64
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(mm) 100 300 500 800 1200 2000 3000
75 0.44 133 2.21 353 5.30 8.84 13.25
100 0.79 2.36 3.93 6.28 9.42 15.71 23.52
150 1.77 5.30 8.84 14,14 21.21 35.34 53.01
200 3.14 9.42 15.71 25.13 37.70 62.83 94.25
250 4.91 14.73 24,54 39.27 58.90 98.17 147.26
300 7.07 21.21 35.34 56.55 84.82 141.37 212.06
350 9.62 28.86 48.11 76.97 115.45 192.42 288.63
400 12.57 37.70 62.83 100.53 150.80 251.33 376.99
450 15.90 47.71 79.52 127.23 190.85 318.09 477.13
500 19.63 58.90 98.17 157.08 235.62 392.70 589.05
600 28.27 84.82 14137 226.19 339.29 565.49 848.23
700 38.48 115.45 192.42 307.88 461.81 769.69 1154.54
800 50.27 150.80 251.33 402.12 603.19 1005.31 1507.96
900 63.62 190.85 318.09 508.94 763.41 1272.35 1908.52
1000 78.54 235.62 392.70 628.32 942.48 1570.80 2356.19
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RO % 075 1.0 16 2.0 0.75 1.0 16 075
50 14 14 13 13 13
75 14 14 13 13 13
100 18 18 17 17 15
125 22 22 21 21 18
150 20 20 19 19 19
200 26 26 25 25 25
250 26 26 25 25 26
300 31 31 30 30 31
350 36 — 35 - 36
400 34 — 33 — 37
450 39 — 38 — 41
500 43 — 42 - 41

&% BEEBOFEER RIS IAKER/ VT THA—D—ICE-oTHEHICEN TS, ZOFREHEERT

T R1IVEESK YR

0~+3

IKGERTTIF

KERANZTZ17 (JWWA B 138)

—0.5~+3

TR AR

A=D—ZI->TRIFEOBRLEY RE 5, TD7-0 FHEREE BIEEICHWTOBRER CHERTZ

FFUE50~350 0~+3

763 —

IEU%400~500 0~+5



